
Z delom in s pesmijo
bomo proslavili

velike dni
Zopet sopred nami pomembni dnevi in obletnice, kisejih

vsako leto špominjamo injih svečanoproslavljamo, sajpred-
stavljajo važne prelomnice, kiso preusmerile naš zgodovinski
razvoj.

Spomnilise bomo in proslavili naš občinski praznik —27,
april, ki ga praznujemo v spomin na začetek organiziranega
boja proti okupatorju v naši občini. Praznovali ga bomo v
znamenju uspehov, ki so uresničitev in rezultat tega boja tako
pri graditvi in utrjevanju naših samoupravnih odnosov
kakorpri krepitvi materialne moči občine, a s tem tudi krepi-
tvi ntaterialne moči naše, vsejugoslovanske skupnosti.

Praznik občine bomo praznovali obenem z vseslovenskim
praznikom — dnevom ustanovitve Osvobodilne fronte slo-
venskega naroda, ki je prvič v zgodovini idruiila vse na-
prednesile našega naroda in gapod vodstvom komunistične
partije povedla v boj za njegovo osvoboditev in boj za pra-
vičnejšo, socialistično družbeno ureditev. Kot nasledniki in
dediči tega velikega boja bomo ta svedi trenutek v zgodovini
slovenskega naroda proslavili tako, da se bomo še močneje
združili v naslednici Osvobodilne fronte, veliki povezovalni
sili delovnih Ijudi in občanov — v Socialistični zvezi delov-
nega Ijudstva. Z aktivnim sodelovanjem bomo še hitreje ure-
sničevali načela naše samoupravne socialistične skupnosti ter
Z zavzetim ustvarjalnim delom zagotavljali njen razvoj.

Zvesti svojim internacionalnim tradicijam bomo z vsemi
delovnimi Ijudmi sveta praznovali praznik dela — 1. maj.
Praznovaliga bomo v znamenju uspehov in nalog, ki sopred
nami, z zavestjo, da naši uspehi kažejo pot milijonom delov-
nih Ijudi sveta, ki se še borijo zo svoje pravice.

In ne nazadnje: pred nami je tudi 9. maj —dan osvobodi-
tve. To je dan, ko smo svobodni začeli uresničevati ideale, za-
radi katerih je žnvovalo svoja življenja na tisoče in mili-
jone najboljših hčera in sinov jugoslovanskih narodov in na-
rodnosti.

Ob praznovanjih se ne bomo spominjali samo svetlih tre-
nutkov teh velikih dni, ampak tudižrtev, bojev, krvi, trpljenja
in solza, potrebnih za njihovo uresničitev. Potrebnih tudi
zato, da bomo laije izpolnjevali naše sedanje, današnje in ju-
trišnje naloge, ki prav tako zahtevajo napore in odrekanja.

Trdno, delovno, pa z nasmehom in s soncem v očeh in z
rdečim nageljnom v gumbnici bomo ustvarjali za našimi stro-
ji, stopalipo naših poljih in ulicah — z zavestjo, da s svojim
delom gradimo in krepimo našo socialistično skupnost, s
tem pa gradimo tudi naš še lepši julrišnji dan.
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